
PRN3D 保守部品　価格リスト（外税） 2017/8/31
品名 販売単位 税抜単価 備考
PRN3D拡張キット PRN3D EVOLUTION KIT 1 ¥18,000

コントロール基板(PRN3D v1.1) 新規販売終了 ¥18,000

新規販売を終了しました。※修理は引き続き
受け付けております。
新たにコントローラル基板が必要な場合は拡
張キットPRN3D EVOLUTION KITをご使用くだ

リミットスイッチ(PRN3D-LS v2) 1 ¥1,200 旧バージョンの在庫はなくなりました。

リミットスイッチケーブル 1 ¥500 長さ30cm
リミットスイッチケーブル 1 ¥600 長さ40cm
USBケーブル 1 ¥300
耐熱電線（赤） 60cm ¥300 ヒーテッドベッド用
耐熱電線（黒） 60cm ¥300 ヒーテッドベッド用
耐熱電線（白） 60cm ¥300 ヒーテッドベッド用
電源コネクター（緑2P） 1 ¥300 ヒーテッドベッド用

M3x10 ボルト 1 ¥100
M3x12 ボルト 1 ¥100
M3x16 ボルト 1 ¥100
M3x20 ボルト 1 ¥100
M3x25 ボルト 1 ¥100
M3x30 ボルト 1 ¥100
M3 ワッシャー 1 ¥100
M3 ナット 1 ¥100

M4x12 ボルト 1 ¥100
M4x25 ボルト 1 ¥100
M4 ワッシャー 1 ¥100
M4 ナット 1 ¥100

M6 ナット 1 ¥100

M4x10 ボルト 1 ¥100
M4 フレーム専用ナット 1 ¥100

M5 L金具セット（M5x6ボルトx2、M5フレーム専用 1 ¥500

ヒーターASSY 1 ¥2,000
サーミスターセット（ＰＴＦＥチューブ、熱収縮チュー 1 ¥500
キャリッジケーブル 1 ¥1,000
ファンケーブル 1 ¥500
ファン 1 ¥500
ヒートシンク 1 ¥500

スプリング25mm（黄色） 1 ¥300
ベアリング623 1 ¥300
10mm 軸 1 ¥300
M3 ナット 1

M3x5 ボルト 1 ¥100
M3x40 ボルト 1 ¥100 ファン取り付け用（六角穴付きボルト）
M3x42 ナベ小ねじ 1 ¥100 ファン取り付け用（ナベ小ねじ）
M6x10 ボルト 1 ¥100
M6x20 ボルト 1 ¥100
M6 3種 ナット 1 ¥100



ノズル0.4mm 1 ¥1,200
バレル 1 ¥1,500 PTFE内蔵
コア 1 ¥1,200
ベース 1 ¥1,200
ドライブギア 1 ¥2,000
マウント 1 ¥1,000

PTFEテープ 1 ¥100
ポリイミドテープ 6mm幅 30m ¥500

LM6UU 1 ¥400
LM8UU 1 ¥500
624ZZ 1 ¥300
GT2 20Tプーリー 1 ¥500
GT2ベルト 120cm ¥1,000
キャリッジ(Ax1,Bx2) 1 ¥3,500

スパイラルチューブ 1m ¥300
スプリング（6x12　黒　ヒーテッドベッド用） 1 ¥100
スプリング（8x20 黒　Z軸リミットアジャスター用） 1 ¥100
M3x35 ボルト 1 ¥100 Z軸リミットアジャスター用
ダブルクリップ 1 ¥100

NEMA17 モーター 1.2A 1 ¥2,500 ケーブル70cm付属
モーターケーブル 1 ¥500 長さ70cm
アルミフレキシブルジョイント 5mm - 6mm 1 ¥800 Zカップリングの置換用

プリンテッドパーツ 造形時間2,000円/hで算出 ASK

ACアダプター 12V10A 1 ¥5,000 電源ケーブル付属
電源ケーブル 1 ¥500 3P→2P変換が付属の場合あり

ヒーテッドベッド PRN3D-2-HB 1 ¥7,000
サーミスター他実装済み
旧バージョンの在庫はなくなりました。

ガラス板 180mmx190mm 1 ¥800 ガラス板単体(ポリイミドテープ無し)
ポリイミドテープ 200mm幅 30m ¥6,000

フレーム300mm 1 ¥800
フレーム350mm 1 ¥900
フレーム390mm 1 ¥1,000
シャフト6x250mm 1 ¥1,900
シャフト6x300mm 1 ¥2,100
シャフト8x300mm 1 ¥2,300
送りねじ6x230mm 1 ¥800

※価格は予告なく改定する場合があります。


